

中国女队 晋级三人篮球世界杯半决赛

新华社安特卫普6月25日电(记者肖亚卓、潘革平)在25日进行的2022国际篮联三人篮球世界杯女子组四分之一决赛中,卫冕冠军中国队以21:13大胜东道主比利时队,强势晋级四强。

比利时队在当天稍早些进行的八强附加赛中以15:9淘汰了巴西队。但是队中球员莱斯蒙特在比赛中受伤,这也使得该队到了晚间的四分之一决赛中,只能以三人迎战中国队。

“三人篮球这个项目经常会有三个人翻盘的情况,所以我们在赛前准备的时候没有任何可以放松的借口,不管对面是三个人还是四个人,我们都是按照同样的流程去准备。”中国队主教练许佳敏在接受新华社记者采访时表示。

比赛中,比利时队的确打得十分顽强。比赛开局阶段,中国队在3分钟内就取得8:1的领先,但随后对手在主场观众的助威声中不断追分。比赛时间还剩4分23秒时,比利时队一度将比分追近至7:9。关键时刻,王丽丽和曹君伟接连外线命中,中国队再次将分差拉大到6分。

本场比赛王丽丽得到全场最高的9分,世界杯新人曹君伟也逐渐适应了比赛节奏,贡献了5分。

最后3分钟,中国队牢牢守住领先优势,最终以21:13拿下比赛。半决赛中,中国队将对阵法国队,后者在另一场八进四较量中以15:14险胜西班牙队。中国队与法国队在去年东京奥运会上有过交手,当时在铜牌决赛中中国队以16:14战胜对手。

“明天的半决赛和决赛对所有人来说都一样,大家都已经非常了解这个项目、了解每一个对手,我们要做的就是在比赛中去充分激发每一个人的斗志。”许佳敏说。

另一场女子半决赛将在立陶宛队与加拿大队之间进行。加拿大队在当天的四分之一决赛中,以14:10淘汰了东京奥运会冠军美国队,立陶宛队则以19:16击败了另一支欧洲劲旅波兰队。

男子方面,四届世界杯冠军塞尔维亚队在一场焦点战中以22:17淘汰了东京奥运会冠军拉脱维亚队,半决赛中将面对东道主比利时队。后者在八强战中以18:14击败了波兰队。另一场半决赛则由法国队对阵立陶宛队。

巧合的是,塞尔维亚与比利时队的这场半决赛也将是去年东京奥运会铜牌战的重演,当时塞尔维亚队以大比分战胜了比利时队。

跆拳道亚锦赛 中国队再添一金一银

新华社北京6月26日电 中国跆拳道协会26日消息,在韩国春川举行的2022年亚洲跆拳道锦标赛26日进入第三个比赛日。中国队出场的宋兆祥、周泽琪、宋洁、孟明宽分别参加了四个不同级别的比赛,其中宋兆祥和周泽琪为中国队再添一金一银。

目前,中国队在本次亚锦赛上已收获3金1银2铜。

宋兆祥在男子87公斤以上级决赛中,与伊朗选手阿里雷泽·纳达利安相遇。结果,宋兆祥接连两局绝杀对手,以大比分2:0获胜并站上最高领奖台。世界跆拳道(无锡)中心联席主席孙德君为该级别获奖运动员颁奖。另外,周泽琪在女子73公斤以上级比赛中,为中国队夺得一枚银牌。

27日是本届亚锦赛的最后一个比赛日,中国队将派出张凯、梁育帅、刘军宏三名选手参赛。

苏炳添因发烧 取消赛季首秀

新华社北京6月26日电 中国“飞人”苏炳添25日在社交媒体个人账号上称,自己因发烧取消参加在美国举行的比赛。这意味着他2022赛季的首秀推迟,他同时晒出了自己新冠抗原检测阴性结果。

据了解,苏炳添原计划参加的是本月25日在美国佛罗里达州杰克逊维尔举行的JAC黄金东南经典赛,该项比赛是当地的一项俱乐部赛事。报名信息显示,苏炳添原本计划参加男子100米比赛。

中国队多名队员也报名参加了该项赛事,其中吴智强以10秒26获得男子100米冠军,葛曼棋以10秒94获女子100米冠军。

赵雅婷获艺术体操亚锦赛个人全能铜牌

新华社北京6月26日电(记者张悦姗、卢羽晨)中国体操协会消息,当地时间25日,中国选手赵雅婷在泰国芭堤雅举行的第13届亚洲艺术体操锦标赛个人全能决赛中摘得铜牌,队友王子露获得第六名。中国艺术体操队个人组完成赛前目标,拿到世锦赛满额参赛席位。

中国队本届亚锦赛派出赵雅婷、赵樾、王子露三人参赛。经过两天资格赛的较量,赵雅婷与王子露晋级个人全能决赛。赵雅婷在决赛第三位出场,她圈操31.60分、球操29.40分、棒操30.95分、带操26.35分,以总分118.30分获得第三名。

乌兹别克斯坦选手伊科洛莫娃以127.60分夺冠,日本

选手喜田纯铃以121.55分获得亚军。王子露以116.50分获得第六名。

赵雅婷表示,很开心能登上领奖台,也完成了赛前制定的任务。“这是我们新规则下第一次比赛,对我和教练来说,出发前心里都非常没有底,但是今天的发挥以及名次给了我们一些信心。”赵雅婷说,“更多的收获在于通过这次比赛,我们可以自查出很多问题。”

26日是本届亚锦赛最后一个比赛日,将进行四个单项决赛的角逐。赵雅婷、王子露参加圈操、棒操和带操决赛,赵樾参加球操决赛。

游泳世锦赛: 花游再添一铜,唐钱婷50米蛙泳列第四

新华社布达佩斯6月25日电(记者刘旸、陈浩)在2022布达佩斯游泳世锦赛25日的比赛中,中国花游组合石浩琦/张依瑶在混双自由自选决赛中摘得铜牌,小将唐钱婷在女子50米蛙泳决赛中名列第四。

花样游泳比赛中,混双自由自选预赛位居第三的石浩琦/张依瑶在决赛12对选手中倒数第二个出场,以一套主题为《侠客》的动作,获得88.4000分,收获季军。意大利组合米尼西尼/鲁杰罗以90.9667分夺冠,日本姐弟组合佐藤友花/佐藤阳太郎摘得银牌。至此,中国花游队结束全部参赛项目,以4金2铜收官。

男子50米仰泳决赛中,美国选手雷斯以24秒12率先完赛,但裁判经视频回放复核,判罚雷斯犯规,取消其成绩。当晚全部比赛结束后,国际泳联再次更改判决,雷斯成绩有效。这是他在本届世锦赛上的第二枚金牌。美国选手亨特·阿姆斯特朗以24秒14夺得银牌,本届世锦赛共收获2金2银1铜。波兰选手马修克摘得铜牌。

女子50米蛙泳决赛中,立陶宛名将美露泰以29秒70夺冠。本届世锦赛女子100米蛙泳冠军、意大利选手皮拉托摘得银牌。南非选手范·尼凯克获得季军。半决赛中以30秒10刷

新女子50米蛙泳亚洲纪录的中国小将唐钱婷,决赛中以30秒21位居第四。

男子1500米自由泳决赛中,里约奥运会该项目冠军、意大利名将帕尔特里涅里以14分32秒80的成绩打破由孙杨保持的该项目世锦赛纪录,夺得金牌。东京奥运会该项目金牌得主、美国名将鲍比·芬克收获亚军。德国名将维尔布罗克摘得铜牌。

女子50米自由泳决赛中,该项目世界纪录保持者、瑞典名将舍斯特伦以23秒98夺冠,继续保持在该项目中的优势。波兰选手瓦西茨克获得亚军。本届世锦赛上已收获2金1银的澳大利亚泳将哈里斯与美国选手艾丽卡·布朗并列第三,各取一枚铜牌。张雨霏以24秒57位居第五名。

女子400米混合泳决赛,加拿大15岁小将麦金托什以4分32秒04的成绩刷新世界青年纪录并夺冠。美国名将格赖姆斯位居第二,摘得她在本届世锦赛上的第二枚银牌。东京奥运会该项目亚军、美国选手韦安特摘得铜牌。中国小将葛楚彤在前两个泳姿结束后暂居第三,第三项蛙泳后掉到第六位,并最终第六名结束比赛。

男子4×100米混合泳接力决赛中,中国队派出汪顺、覃海洋、王长浩、潘展



6月25日,帕尔特里涅里在比赛中。新华社发(弗尔季·奥蒂洛摄)

乐出战,最终名列第八。意大利队以3分27秒51夺冠,美国队和英国队分获亚军和季军。

女子4×100米混合泳接力决赛中,中国队的彭旭玮、唐钱婷、张雨霏和杨浚瑄相继登场,最终位居第六。美国队以

3分53秒78夺冠,澳大利亚队和加拿大队分别夺得银牌和铜牌。

至此,中国游泳队完成此次世锦赛全部室内游泳参赛项目,以1金4铜收官。26日起,跳水和公开水域将展开各项比赛。